Виконати контрольну роботу
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1. TlepeHeciTh B 30mKT pUCYHOK 1. IIpOBeITH YepE3 TOUKY M: Me /
m

1) mpsmy a, napajienbHy NpsMii m;
2) npsmy b, mepreHInKyIsSpHy [0 IPSMOI m. Puc.1

2. Tlo3HAauTe HA KOOPAMHATHIMN oI Touku A(1; 6); B(-2; 5); C(-3; 0); D(2; -3). [poexite
Bigpizku AC i BD, 3Ha#1iTh KOOpAUHATH TOUKH NEPETHHY IHX BiIpi3KiB.

3. Haxpecnits kyr ABC, rpajycHa mipa sIKoro JIOPIBHIOE 160°, mosnaure Ha #oro croposi BC Touky
D. [IpoBemith depe3 TOUKy D mpsMy, sika nepoeHIuKyIApHa 10 npsimoi BC, 1 npsamy, sika
IepHeHMKY/sIpHA 110 TIpsiMoi AB.

4. Kopucryiouuch rpadikoM pyxy Typucra (puc 2), yCTAQHOBIT :

1) Ha siKiii BizcTaHi Biji Jomy OyB TypHCT 4epe3 6 TOJ. miCJIs TOYaTKy pyXy;
2) CKiJIbKH 9acy TYPHUCT BilIIOYMBAB;

3) yepe3 CKiNIBKHU TOMH TCI [IOYATKY PyXy TypUCT OyB 3a 8 KM BiJL oMY .
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5. JIaHO KOOPIAHMHATH TPHOX BEPIIHUH NPIMOKYTHHKA ABCD: A(-1; 1); B(-1;3)1D(5; 1).

1) HakpecniTh 1ei IpsIMOKYTHUK.

2) 3HaiiTh KoopAuHaTH BepmmHu C.

3) 3Haii/iTh KOOPIHHATH TOUYKU NCPETHHY qiaroHajei NpsMOKYTHHKA.

4) OGUHCIITH IOy i NEPHMETP MPAMOKYTHHKA, BBAKAIOWH, IO IOBXHHA OJIMHAYHOTOBiIpi3Ka
KOOPAHHATHHUX OCeH JOpiBHIOE 1 cM.
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6. 300pa3iTh Ha KOOPAUHATHIM mommsi Bei Toukd (X; Y) taki, mo X=5, Y — JIOBIJIBHE.
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1. [lepenecith B 30mmT pucyHOK 1. IIpoBeaiTh Yepes TOUKY M: M e /
m

1) mpsimy a, napaJjieNibHy IpsSMIA m;
2) npsmy b, neprieHIMKYJIFPHY 10 MpsMO1 m. Puc.1

2. Tlo3naute Ha koopauHatHi# mwiommai Touku A(1; 5); B(-1; 5); C(-5; 0); D(2; -2). IIpoBeniTh
Bigpisku AC i BD, 3HaiiliTe KOOPJMHATH TOUKH INEPETUHY IHX BiJIPi3KiB.

3. Haxpecunits kyr ABC, rpajycHa Mipa SKOTo JIOpiBHIOE 160°, mosHaute Ha ioro ctoponi BC Touky
D. IIpoBeniTh depe3 TouKy D npsimy, sika HEpHCHAUKYIPHA 10 npsimoi BC, 1 npsmy, sxa
HepHeHMKysIpHa J10 mpamoi AB.

4. Kopucryiouncs rpadikoM pyxy Typucra (puc 2), YCTaHOBITH :

1) Ha siKiii Bincraui Big jomy OyB TypucT 4epes 6 ro. [Ticiia movarky pyxys
2) CKHILKH Yacy TypHUCT BiJlIOYMBAB; :

3) uepe3 CKiJIbKU TOJIMH IIC/Is IOYATKY PyXy TypHCT OyB 32 8 kM Bij JOMY .
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5. JlaHO KOOpIMHATH TPHOX BepUIMH npsMokyTarka ABCD: A(-1; 2); B(-1;3)1D(5; 2).
1) HakpecniTh 1e# NpsIMOKYTHUK.
2) 3HaiiAiTe KoopauHaty Bepmman C.
3) 3HaiiniTe KOOP/IMHATH TOUKH EPETHHY niaroHaieii mpsiMOKyTHHKA,
4) O64MCIITH TIONTY i MEPUMETP NPAMOKYTHHKA, BBAXKAIOYH, IO JOBXHHA OJIMHAYHOIO Bijpi3Ka
KOOPAMHATHHUX OCEH JOPiBHIOE 1 M.

6. 306pa3iTh Ha KoopIMHATHIi ILTomMHi Bei Toukw (X; Y) taki, mo X=5, Y — JOBiJIbHE.




Домашнє завдання: повторити п.п.33-35.
